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 Mir među nama 
ključne molitvene točke 

U nastavku slijedi nekoliko prijedloga molitvenih točaka, ali je isto tako primjereno 

potaknuti ljude da mole na način kako oni osjećaju da je potrebno.  

Opća molitva 

 Da vjerujemo kako Bog za sve ima plan i svrhu te da se to također odnosi i na 

masovno kretanje raseljenih osoba. 

 Da vidimo Boga kako djeluje u našim zajednicama dok pokušavamo razumjeti što 

je Njegova želja za ostvarivanje naših odnosa sa raseljenim osobama. 

 Da je Bog snažno prisutan u situacijama u kojima postoji nemir – bilo da se radi o 

političkim, društvenim ili fizičkim događanjima – te da On donese svoj mir, a na 

čelna mjesta postavi ljude koji poznaju Njegove putove. 

 Da Crkva ima hrabrost živjeti Božju riječ i zagovarati Njegove putove, čak i usred 

društvenih napetosti vezanih uz pitanja migracija i mirne integracije.  

 

Molitva za čelne ljude 

 Za mudrost državnih vlada dok donose odluke kojima osiguravaju ravnotežu u 

ovim vrlo složenim problemima. 

 Za mudrost čelnih ljudi u Crkvi dok svoje zajednice vode pri odgovaranju na 

potrebe raseljenih osoba, na sve one načine koji vjerno odražavaju Isusovu ljubav. 
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Molitva za raseljene osobe 

 Da oni koji slijede Isusa, na svojim putovanjima nađu kršćanske zajednice koje će 

ih prihvatiti kao obitelj. 

 Da tijekom boravka u zemljama domaćinima, oni koji još nisu upoznali Isusa kao 

Spasitelja, uđu u prijateljstvo s osobama koje to jesu i kroz to počnu uviđati Božju 

ljubav i milost koja se očituje na načine koji će ih konačno dovesti do toga da 

prihvate Njegovo spasenje. 

 Da raseljene osobe u svojim novim (ili privremenim) zajednicama pronađu 

sredstva koja će im omogućiti da ostanu na sigurnom, da se izliječe od svojih 

trauma, da svojoj djeci osiguraju obrazovanje, a oko sebe izgrade čvrstu mrežu 

prijateljstava.  

 

Molitva za zajednice  

 Za narode koji su po svom izboru ili okolnostima domaćini brojnim raseljenim 

osobama, da među njima vlada mir dok se međusobno upoznaju sa novim 

članovima svojih zajednica. 

 Za zajednice koje osjećaju da su preplavljene promjenama koje su donijele 

raseljene osobe ili ih tek mogu donijeti, da će u svemu tome tražiti Božje vodstvo 

te iskusiti mir i razumijevanje koje samo On može donijeti. 

 Za nas dok dovršavamo ovu studiju, da umijemo razumjeti Božju volju za 

oblikovanje naših odnosa sa raseljenim osobama u njihovoj zajednici te da kroz ta 

nova prijateljstva steknemo dublje razumijevanje Boga koji ljubi svakog od nas. 

 Za nas dok sve ovo zajedno proživljavamo, da osjetimo kako Bog usmjerava 

svakoga od nas pojedinačno i Crkvu u tome da razumijemo kako trebamo uključiti 

raseljene osobe u svoju zajednicu.  

 


